
Zadania na ćwiczenia TCh - równania różniczkowe, część 4

Zadanie 1 Wykorzystując metodę przewidywań znaleźć rozwiązanie szczególne równania
różniczkowego:

y′′ − 4y = f(x),

jeśli:
1) f(x) = x2 + x,
2) f(x) = 2 cos 2x,
3) f(x) = cos 2x+ sin(−2x),
4) f(x) = −e−x cosx,
5) f(x) = e3x,
6) f(x) = (x− 2)ex,
7) f(x) = (1− 2x)e2x,
8) f(x) = (x− 2)ex + (1− 2x)e2x.

Zadanie 2 Rozwiązać równania różniczkowe
1) y′′ + 9y = ex cos 3x,
2) y′′ + y = 2 sin x,
3) y′′ + y = tg x,
4) y′′ − 6y′ + 9y = 2ex.

Zadanie 3 Rozwiązać zagadnienie Cauchy’ego:
y′′ + y′ = x,
y(0) = 2,
y′(0) = 1,
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